



省脱贫攻坚第八督查巡查组 莅漯开展督查巡查

马正跃作汇报 蒿慧杰主持 王勇等参加汇报会

本报讯(记者 熊勇力)5月1日,以省供销社副总巡视员闫法为组长的省脱贫攻坚第八督查巡查组莅漯,督查巡查我市脱贫攻坚整改工作。市委书记、市脱贫攻坚集中整改行动指挥部第一指挥长马正跃汇报我市贯彻落实全省脱贫攻坚第三次推进会议精神情况和问题整改落实情况。

马正跃首先汇报了市贯彻落实全省脱贫攻坚第三次推进会议精神情况和问题整改落实情况。马正跃说,漯河贫困人口数量虽然不算多、工作难度不算大,但所属5个县区1个是贫困县,其他4个都属于贫困人口较多的非贫困县区,脱贫攻坚任务十分繁重。去年经过全市上下的共同努力,脱贫攻坚取得了明显成效,但工作中还存在不少问题和薄弱环节,这些问题都亟待解决。我们一定按照省委、省政府

的安排部署,提高政治站位,强化政治担当,真正把脱贫攻坚放在统筹推进经济社会发展全局的战略地位来抓,全力以赴打赢脱贫攻坚战。全省脱贫攻坚第三次推进会召开后,市委、市政府高度重视,迅速传达贯彻落实,层层组织传达学习,紧锣密鼓安排部署,把全市上下的思想和行动高度统一到全省脱贫攻坚第三次推进会议精神上来,进一步坚定了打赢脱贫攻坚战的信心、决心,激发了推动集中整改的热情和干劲,形成了各方联动、步调一致、齐心协力抓整改、促攻坚的良好氛围。

马正跃说,要严格要求,扎扎实实整改。坚持问题导向,把找准找全问题作为确保整改实效的基础环节来抓,共查找出需要重点整改、全面整改、行业系统整改三大类问题和任务,对查摆出的问题,逐条逐项研究整改措施,制订整改方案,建立整改台账,明确整改任务、整改时限、责任单位,全面推进问题整改,确保如期完成任务;严格标准要求,更加扎实打好精准识别这个基础,更加突出抓好精准帮扶这个关键,更加严格把好精准退出这个关口;迅速扎实行动,截至4月28日,全市所有整改工作都已进驻到村展开各项工作。我市注重建立完善领导体系,加

强领导力量,健全工作机制,确保脱贫攻坚整改任务落实。在继续实行脱贫攻坚合力团、市领导分包乡镇等机制的同时,专门成立脱贫攻坚集中整改行动指挥部。组建专职督查巡查组,高频次、不间断、常态化开展以暗访为主的脱贫攻坚督查巡查工作。市委、市政府进一步细化脱贫工作责任,明确了市级、县级、乡镇、村级、部门、驻村帮扶、督查巡查等各方面责任,切实加强责任追究。

马正跃表示,我市将以这次督查巡查为契机,全面贯彻落实省委、省政府脱贫攻坚整改决策部署。(下转2版)

市委常委会召开会议 研究安排“两学一做”学习教育常态化制度化

治党主体责任等工作 马正跃主持会议并讲话

本报讯(记者 梁晓峰)4月28日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记关于“两学一做”学习教育重要指示精神和中央、省委“两学一做”学习教育常态化制度化工作座谈会精神和《中共河南省委履行全面从严治党主体责任清单》,研究我市贯彻落实意见。市委书记马正跃主持会议并讲话。

王勇、吕岩、李思杰、孔祥智、高喜东、周新鹤出席会议。雷建民、张社魁、曹存正列席会议。

会议指出,“两学一做”学习教育是推进思想建党、组织建党、制度治党的有力抓手,是不断加强党的思想政治建设的有效途径,是全面从严治党基础性工程,十分重要。要按照习近平总书记的重要指示,按照中央关于推进“两学一做”学习教育常态化制度化的意见和中央、省委座谈会的精神,认真做好“两学一做”学习教育常态化制度化各项工作。要把思想政治建设放在首位。引导广大党员深入学习党章党规,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,切实增强“四个意识”,在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,做到政治合格、执行纪律合格、品德合格、发挥作用合格。要抓住“关键少数”,各级党员领导干部要带头学习,带头旗帜鲜明讲政治,带头强化党性修养,带头严格自律,做好表率。要抓好基层支部。“两学一做”学习教育面向的是全体党员,能不能把“两学一做”学习教育常态化制度化,关键是要发挥基层支部的作用,把支部抓牢,夯实的组织基础。要落实好主体责任。各级党委(党组)要高度重视、认真谋划、精心组织,扎实推动学习教育与中心工作深度融合,特别要与我市当前的稳增长保态势、脱贫攻坚、全国文明城市创建等中心工作结合起来,把学习教育激发出来的内生动力和干劲转化为推动工作上。

会议强调,《中共河南省委履行全面从严治党主体责任清单》很重要,体现了中央全面从严治党从“宽松软”走向“严实硬”的制度保障。市委已经转发,并提出四个方面的明确要求。我市2017年党风廉政建设主体责任和监督责任清单,是根据全面从严治党主体责任作出的年度性安排。要认真抓好这两个责任清单的落实和考核,通过狠抓主体责任和监督责任的落实,推动全面从严治党各项工作进一步加强。市委常委会的同志要按照两个责任清单的要求,承担好各自应当承担的职责,包括集体责任和班子成员的责任,以上率下、以身作则,以市委履行主体责任带动全市上下各级党委(党组)履行好主体责任。各级党委(党组)要认真履行管党、从严治党的主体责任,牢固树立抓好党建是最大政绩的理念,进一步增强抓好党建是本职、不抓党建是失职、抓不好党建是失职的责任意识,把全面从严治党作为应尽职责、分内之事,坚持党建工作与中心工作一起谋划、一起部署、一起考核,推动全面从严治党向纵深发展。(下转2版)

马正跃蒿慧杰王勇等暗访脱贫攻坚整改工作

本报讯(记者 梁晓峰 李丹 左素莉 张俊霞 蒿中刚 熊勇力 齐放 张晨阳)省、市脱贫攻坚集中整改工作进行了全面安排部署,带着工作到底落实得怎么样的疑问,4月29日至5月1日,马正跃、蒿慧杰、王勇、李亦博、吕岩、李思杰、孔祥智、蒋志安、高喜东、周新鹤先后到分包县区和联系乡镇,实地暗访脱贫攻坚特别是集中整改工作。

4月29日、30日,市委书记马正跃连续两天分别深入临颍县、召陵区、源汇区,不打招呼、不定路线,直接进入村入户暗访,察看第一书记在岗、整改工作到位等情况,到贫困户家里详细了解各项帮扶措施落实情况。

4月29日,马正跃暗访第一站到临颍县王岗镇墩台李村。该村原有贫困户101户,已脱贫65户,现有贫困户36户。

马正跃走进村委会,询问值班干部脱贫攻坚整改有关情况,听到对方回答得吞吞吐吐,随机走进贫困户李国成、李群昌家中了解情况。马正跃和大家围坐在一起,了解贫困户的致贫原因,探讨完善脱贫对策。

看到村里有粮源集团、少强

农机合作社等经济实体,马正跃嘱咐村干部,对有劳动能力、上有老下有幼、不能外出打工的贫困户,要尽可能就近安排就业,保障他们有稳定的收入来源。

在随后召开的座谈会上,马正跃与闻讯赶来的县、镇、村干部和驻村第一书记等面对面沟通交流,就扎实做好脱贫攻坚整改工作提出明确要求。

马正跃指出,要深化认识。脱贫攻坚是一项重要的政治任务,这次省、市下大决心集中整改,就是要解决脱贫攻坚中存在的突出问题。县、乡、村各级干部特别是非贫困县、非贫困村

的干部,一定要有清醒的认识,上升到讲政治的高度来充分认识整改工作的重要性,切实把集中整改工作作为转变干部作风的一次重要检验,作为解决脱贫攻坚存在问题的重要契机,按照省、市要求扎扎实实做好整改工作。

马正跃强调,要突出精准。脱贫攻坚贵在精准。做好集中整改工作,要按照中央和省委要求,用“绣花”的功夫认真对待,按照“两不愁、三保障”总体目标,对照“六个一”的标准,通过“六步工作法”,逐村

逐户过筛子,切实做好精准识别和精准退出两篇文章,确保该进必进、该出必出。这次集中整改把底数核实清楚的目的,是为了精准帮扶。在澄清底数的基础上,要把功夫下到落实各种帮扶措施上,针对每家每户的不同情况,一对一地采取转移就业、产业帮扶等措施,确保把帮扶项目、帮扶资金落实到位、见到成效。

马正跃要求,要搞好宣传。切实把中央、省、市的脱贫攻坚政策向群众宣传明白、解释清楚,让广大群众了解贫困户的标准、帮扶的政策,深入做好群众的思想引导工作,把一家一户精准识别的过程与宣传政策、解疑释惑紧密结合起来,使群众理解、配合、支持我们的工作,共同营造勤劳致富、脱贫光荣的良好氛围。

4月30日,马正跃又来到召陵区邓襄镇皇西村。在村委会办公室,马正跃现场询问镇、村干部:这次集中整改具体要求是什么?有没有下派整改工作?听着语焉不详的回答,马正跃当即严肃地指出:“省、市精神都吃不透,怎么整改?不是假期在岗不到位、守住摊儿就算尽职尽责了,

关键是要按照省、市要求部署,不折不扣抓推进、抓落实,把各级的具体安排转变成为落实工作的实际行动。”

马正跃语重心长地对镇、村干部说:“这次集中整改时间很紧、任务很重,作为镇、村干部,对省、市精神和对整改任务一定要正确领会、全面理解,每个行政村都要派驻整改工作队伍,逐户逐户排查、地毯式排查,一定要查清楚是不是所有贫困户都做到了应进必进?有没有漏登、错登的情况?制订的帮扶措施准不准,落实了没有?各项帮扶资金到位了没有?同时,对已经脱贫的,要搞一次‘回头看’,看是不是已经达到了精准退出的标准。要逐户逐户逐人把工作做细致、做扎实、做到位,真正做到贫困户识别、贫困户退出、扶贫资金使用‘零差错’。”

马正跃在贫困户柴云家中,看到墙壁上一张奖状,鼓励柴云的孙子要认真读书、学好专业、学有所成;鼓励柴云要增强生活信心,有困难找支部书记、找驻村第一书记,依靠党和政府,一定能够过上幸福的好日子。

随后,马正跃又来到源汇区

空郭家镇西杨村暗访。

在村委会办公室,马正跃询问村干部:“派工作队了没有?”“我们就是整改工作队员,区人防办的。”

“整改工作怎么安排的?”马正跃又问。

“从现在开始到5月10日,我们全部入户逐一排查、建档立卡,主要是对照‘六个一’的标准,看还有没有漏登记的,看看帮扶措施是否到位,看看帮扶政策都落地了没有。”工作人员脱口而出。

“很好。”马正跃表示肯定。

临别,马正跃又碰到前来督查的源汇区集中整改工作督查队工作人员,当即询问起有关情况。了解到每个行政村的整改工作已经全部到位,开始研究制订工作方案,区里成立三个督查工作队,逐村进行督查,马正跃微笑着表示满意,鼓励大家要尽职尽责,真正用“绣花”的功夫,把整改工作做细、做实、做好,做出成效。

4月30日,市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰深入舞阳县实地暗访脱贫攻坚整改工作。

(下转2版)

2017年河南省全民龙舟大赛(漯河站) 暨2017漯河龙舟公开赛开赛

蒿慧杰出席开幕式为龙舟点睛并宣布比赛开幕

本报讯(记者 熊勇力)4月30日,备受市民期待和关注的2017年河南省全民龙舟大赛(漯河站)暨2017漯河龙舟公开赛在沙澧河交汇处正式开赛。市委副书记、市政府代理市长蒿慧杰出席开幕式并宣布比赛开幕。省体育局党组成员、副局长杨中军致辞,市政府副市长栗社臣主持开幕式,市政协副主席田冠亨出席开幕式。

杨中军代表省体育局、省体育局运动管理中心、省龙舟运动协会向出席开幕式的各位领导和嘉宾表示衷心感谢和热烈欢迎,并预祝本次比赛取得圆满成功,预祝参赛选手取得优异成绩。

一点睛,风调雨顺,国泰民安;二点睛,吉星高照,鸿



运当头;三点睛,和谐幸福,万家平安……伴随着琅琅的点睛词声,蒿慧杰、杨中军、栗社臣、田冠亨等共同为龙舟点睛。

上午9点10分,蒿慧杰宣布:2017年河南省全民龙舟大赛(漯河站)暨2017漯河龙舟公开赛开幕。

据介绍,本次龙舟赛由市体育局主办,市体育中心承办。本次赛事的主题是“弘扬传统文化,展示沙澧风景”。本届龙舟赛得到了社会各界的广泛关注和积极响应,共有社会组、大学组和专业组三个组别31支代表队参加为期两天的比赛。

左图:5月1日,2017漯河龙舟公开赛圆满落幕。
本报记者 王晓东 焦海洋 摄



“五一”期间,沙澧河风景区管理人员加强巡逻,让人民文明出游、安全出游。

本报记者 范子恒 摄

距第十五届中国(漯河)食品博览会开幕
还有14天
Luohé Expo
China - Luohé Food Expo